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 Pracovní list číslo 7.   

Úloha 1 *  

Přečti si následující text a odpověz na otázku. 
 

 

Škoda byla odhadnuta: 150 tisíc na automobilu, 50 tisíc na vlaku a tisíc korun 
na trati, uvedl mluvčí Drážní inspekce. Jaká byla celková škoda? 

a) kolem 150 000 Kč                                            d)  kolem 201 000 Kč 
b) kolem 301 000 Kč                                            e)  kolem 101 000 Kč 
c) kolem 51 000 Kč                                               f)  kolem 151 000 Kč 

 

 

Příklad 2 * 

V jedné běžné ulici stojí vedle sebe pět domů, součet jejich orientačních čísel je 445. 
 

 
Jaká jsou to čísla? 

 
………………………………………………………................... 

 

Příklad 3 **   

Potřebuješ nahradit písmena A, B a C číslicemi 1, 2, a 3. 

 

 
K tomu, jak to udělat, použij následující pravidla: 

 Není-li A 1, tak C není 3. 

 Je-li B 2 nebo 1, tak A je 3. 

 Není-li C 2, tak A nemůže být 3. 

 Není-li C 1, tak A není 3. 

 Je-li C 3, tak B není 1 nebo 2. 

 Je-li B 3, tak A není 2. 
 
………………………………………………………………………………………… 
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Příklad 4 **   

Urči, která z možností patří na místo otazníku 
 

 

145 – 143 - ? – 138 – 135 – 133 – 130 – 128  
 

a) 139   b) 141   c) 140   d) 138   e) 137   f) 142 

 
 

Příklad 5 ***   

V prastarém jazyce se podařilo rozluštit několik slov. 
 
 

 
mamut – aargh                             včera – dáun                           dnes – un 
pozítří – untratra                          lov – sha 
 

Která z možností psaných starým jazykem znamená: 
 

Zítra půjdeme ulovit mamuta. 
a) Untra tra hausha aar.                         d)  Dáun hautra sha aargh. 
b) Untra hautra sha aargh.                     e)  Un hautra sha aargh. 
c) Untra haudáun sha aargh.                 f)   Untra hautra sha. 

 

 

 

Přezdívka Jméno Příjmení Věk (např. 10 let) Kontakt 

     

Obtížnost Název Řešení úlohy Počet bodů 

Lehká * Příklad 1   

Lehká * Příklad 2   

Střední ** Příklad 3   

Střední ** Příklad 4   

Obtížná *** Příklad 5   

 


